Felhívás

Az I. világháború kitörése 1914-ben szinte minden szentgáli család életét gyökeresen megváltoztatta. A háborúba elindult, de onnan soha vissza nem térők emléke mai napig is fájó seb az itt maradott leszármazottak számára. Feltehetően nagyon sok személyes történet kering és öröklődik apáról fiúra a leszármazottak körében. Ma is van féltve őrzött tábori levél a fronton harcoló dédszülőtől, melyben értesíti szeretteit a fronton átélt borzalmakról. Ma is van olyan, aki eltűnt a fronton és családja nem kapott hírt felőle. A szoborkertben lévő világháborús emlékmű névsora nem teljes, sokan vannak akik neve még nem került nyilvánosságra. 
Azért, hogy ezek az emlékek ne váljanak az idő martalékává és ne merüljenek feledésbe a Községi Könyvtár az I. világháború 100. évfordulójának emlékére célul tűzte ki, hogy a településen rejtve maradt relikviákat, levelezéseket, személyes történeteket felkutasson és az utókor számára elérhetővé tegyen. 
Ezért, azzal a kéréssel fordulunk a település minden lakosához, hogy akinek tudomása van szűkebb vagy tágabb családi körében, illetve baráti köreiben olyan emlékről, legyen az tárgyi vagy szellemi, amely gyűjteményünk részét képezheti ebben a témában, illetve tudomása van olyan személyről, aki a frontról nem jött haza, kérjük jutassa el, ossza meg velünk az információt a szentgáli Községi Könyvtárba 2014. január 16-ig, hogy a centenárium emlékére megnyíló pályázati lehetőséggel élni tudjunk . Természetesen a határidőt követő időszakban bármikor szívesen fogadjuk megkeresésüket! 
Az összegyűjtött anyagot rendszerezzük és a helytörténeti gyűjteményben elérhetővé tesszük. Nem csak a szentgáliak számára, hanem mindenkinek, aki a településünkre látogat. Ezen túl az anyag nagy segítségünkre lehet a megnyíló pályázatok megírásában és beadásában. 

Segítő szándékukra feltétlenül számítunk!
Szentgál, 2014. január 11.

Tisztelettel:

Somlai Veronika

                                                                                                     könyvtáros
