Az Önkormányzat a nevét viselő általános iskola a megyei könyvtár és tudományos fórumok ötleteinek, véleményének összehangolása nem kis feladat volt. A falu szeretett volna olyan emléket állítani, ami nem csak a tudósnak, de az embernek is tiszteleg. Így körvonalazódott  egy róla készült  portrészobor megvalósításának terve.
A centenáriumra készített portrészobor gondolata már négy-öt éve megfogalmazódott az Önkormányzat testületi ülésein. Ha az ember jó ügyben jár, akkor megtalálja azokat akik ebben segítségére lesznek. Így került a látótérbe Zeke Szabolcs iparművész,  akit családi kötelék ( felesége Orbán Zsuzsanna ) kapcsol Szentgálhoz és nagy tisztelője Lőrincze Lajosnak.                  " Lőrincze Lajos számomra – mint oly sokunk számára – elsősorban a rádióból ismert. Már gyerekként szívesen hallgattam nyelvi műsorait. Az anyanyelv iránti lelkesedése engem is magával ragadott és ráirányította figyelmemet arra, hogy ne csak ismerjem, de értsem és szeressem is a magyar nyelvet. Mindezek mellett megalkuvást nem tűrő karizmatikus személyisége is nagy hatással volt rám. Az iránta való tiszteletem jeléül 2008-ban én indítottam el a wikipédia Lőrincze Lajosról írt szócikkét. De az igazán nagy lehetőség akkor jött el arra, hogy kifejezzem nagyrabecsülésemet, amikor felkértek, hogy készítsem el portrészobrát, amit nagyon nagy örömmel vállaltam."                                     Sok idő és  kutatási munka előzte meg a szobor" életre keltét". A művészi munka mellett meg kellett teremteni a megfelelő anyagi hátteret is. Ehhez nagyon sok ember önzetlen segítségére volt szükség, valamint a Nemzeti Erőforrás Minisztériuma, illetve a Nemzeti Kulturális Alap pályázati lehetőségeit aknázták ki a szervezők.                                                                          "A portrészobor készítése alapos kutatómunkával kezdődik. Meg kell ismerni nemcsak az ábrázolni kívánt személy arcvonásait, hanem jellemét, életének legfőbb szakaszait, munkásságát, és annak jelentőségét is. Ezeknek mind meg kell jelenni az elkészült műben. Ezek után fontos, hogy tisztában legyen az alkotó, hogy hol, milyen környezetben lesz a kész mű elhelyezve, mekkora a mérete, anyaga, és hogy milyen környezeti hatásoknak lesz kitéve. A munkamenetben vázlatok készítése következik mind rajzban, mind anyagban. A szobor mintázása csak ezután kezdődhet. Ez egy időigényes feladat, amely technikai felkészültséget is igényel, de a legfontosabb mégis az, hogy az alkotó az egész munkafolyamatban maga előtt lássa a végső művet és azt a kreatív és szakmai folyamatot, amely a kész alkotáshoz elvezet. Fontos, hogy mindvégig szem előtt tudja tartani, hogy ez egy műalkotás, amelynek egyszerre kell hasonlítania az ábrázolt személyre, technológiailag kifogástalannak kell lennie, és a szemet gyönyörködtetnie is kell. Ha a szobor modellje kész, akkor jön a gyártás maga, amelyben a modellről öntőforma készül, ami arra szolgál, hogy a szobrot kiöntsék. Porcelánszobor esetében ezután a részek összeragasztása következik, majd a szárítás és az égetés. Maga a gyártás minimum három hónapot vesz igénybe, és nagyon sok hibalehetőség rejlik benne. Ehhez járul hozzá, hogy a nagy méret miatt megnövekszik a száradási idő, könnyen repedések keletkezhetnek a szobron a mozgatás vagy a nem megfelelő kezelés következtében, és az égetés vagy a természeti hatások a rejtett anyaghibákat is előhozhatnak. Ha mindezeket sikerül elkerülni, akkor egy olyan alkotás születik, amely az aranyhoz hasonlóan minden kémiai behatásnak ellent áll és évezredek múltán is gyönyörködhetünk benne."
A szobor anyaga porcelán, amit a Herendi Porcelán Manufaktúra Zrt. adományozott. A " fehér arany " vissza adja a nyelvész azon vonásait, ami személyessé teszi a kötődést a településen élőkkel. A tiszta, egyenes tekintetet a bujkáló mosolyt és a fáradhatatlan tanítást, amit a magyar nyelvért végzett egész életében. A talapzatot Szentgál testvértelepülése  az erdélyi Kézdiszentlélek adományozta,  jelképezve ezzel a magyarság nyelvben való összetartozását. 
A Tanár Úr tudományos pályája csúcsán sem felejtette el soha honnan indult el. Nem feledte a szoba, konyhás kicsi házat, a döngölt padlót  és a Cinca -patak partját, ahol gyermekként oly sokat játszott.  Nem szédítette meg a hírnév, szívesen és örömmel látogatott vissza falujába.
"A szülőfalu elsősorban az embernek  a rokonnak a barátnak az ismerősnek a szomszédnak a nagyapának az apának a példamutató tanítónak, lelkünk jobbik felének állít emléket."  hangzott el Istvánfalvi Sándor polgármester  ünnepi beszédében.  Egész életútja olyan volt, mint a mesében a legkisebb legényé. Nagy szegénységbe született, de tehetsége, kitartása, szorgalma, erkölcsi tartása képessé tette arra, hogy nemzete tanítója legyen. Az őt ide kapcsoló baráti , családi kötelékek teszik szívünkhöz oly közel állóvá a mi Lőrinczénket! 
